

吴新明调研征兵体检工作时强调

高质量高标准完成年度征兵任务

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长吴新明来到征兵一线,就征兵体检工作开展调研。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,以高度的政治责任感和使命感,严把体检质量关,为国防和军队建设输送优质兵员,高质量、高标准完成年度征兵任务。

在崇川区征兵体检站,应征青年个个精神抖擞,在工作人员指引下,依次接受外科、内科等各项检查。吴新明详细询问体检的流程和标准,察看疫情防控措施落实情况。“今年多大了?”“来自哪个学校?”吴新明来

到应征青年中间,亲切询问他们的年龄、学历、应征意愿等情况,对大家积极响应号召、踊跃报名参军、志愿投身国防事业的行为给予充分肯定。他祝愿广大应征青年顺利通过体检进入部队,实现应征入伍、建功军旅的梦想,勉励大家在部队大熔炉中锤炼意志、苦练本领、报效祖国,为新时代国防和军队现代化建设贡献青春和力量。

目前,我市已圆满完成上半年征兵任务,其中大学生征集比例达97.79%,大学毕业生征集比例为66.47%,均居全省前列,下半年征兵工作正全面展开。

吴新明强调,做好征兵

体检工作,为部队输送合格兵员,是一件事关国防建设、军队建设和国家安全的大事,是一项重要的政治任务。各级各部门要进一步提高政治站位,严密组织实施,切实把征兵工作抓实抓细抓到位。要严把政审关、学历关、体检关,把政治上可靠、文化程度高、身体素质好的优秀青年选送到部队去。要严肃征兵纪律,把廉政规定贯穿于征兵工作全过程,做到廉洁征兵、阳光征兵。要持续深入开展征兵宣传教育,激发广大青年参军报国的热情,努力在全社会营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围。

市领导周建新、刘洪参加活动。记者李彤

“我与群众面对面”困难诉求集中交办 所有诉求力争两个月内办结

晚报讯 日前,市委市级机关工委组织召开了市级机关“我与群众面对面”困难诉求集中交办会,对“我与群众面对面”活动中征集的138条困难诉求和意见建议进行了集中交办,对涉及多个部门职能的困难诉求,协调相关部门会商会办。

今年是市委确定的全市“机关作风建设提升年”。为持续改进干部作风、提升机关效能,更好地

服务人民群众,推动南通经济社会高质量发展,市级机关工委积极搭建平台,通过线上不见面与线下面对面相结合的方式,真诚听取服务对象、基层群众的意见建议和困难诉求。

7月,工委连续组织了5场市级机关“我与群众面对面”活动,在民生、企业、经济、执法和重大项目等领域,与街道社区干部、居民群众、企业管理人员以及市级机关作风建设监督员等

服务对象面对面真诚交流沟通,听取意见诉求,对每名代表反映的困难诉求都积极回应,第一时间进行汇总梳理,5场活动共征集困难诉求和意见建议115条,其中建议9条、困难诉求106条。交办会上,涉及的相关部门都满腔热忱地表示,将以最大诚意落实办理群众诉求,努力第一时间给人民群众一个满意答复。工委实行限时办理,所有诉求力争两个月内办结。

通讯员何飞

技能大赛

昨天,江苏省第八届“江苏航运学院杯”船舶行业电焊工技能大赛在江苏航运职业技术学院举行,来自省内38个参赛队伍的102名选手同场比拼船舶行业的电焊技能,弘扬当代工匠精神。

记者徐培钦



海太长江隧道(公路部分)初步设计获批

晚报讯 近日,省发改委批复海太长江隧道(公路部分)初步设计。

海太长江隧道是国家发展和改革委印发的《长江干线过江通道布局规划(2020—2035年)》中2025年前重点建设的公铁复合过江通道,其公路部分为《江苏

省高速公路网规划(2017—2035年)》(以下简称“项目”)中通州湾至常熟高速公路的过江工程,项目连接苏州太仓市、常熟市和南通海门区,其建设对落实长江三角洲区域一体化发展战略,促进跨江融合、拥江发展,高水平建设扬子江城市

群等具有重要意义。

项目起自沪陕高速叠石桥互通东2.7公里与沪陕高速交叉处,在海太汽渡西侧穿越长江,在白茆河口东侧上岸,止于沪武高速董浜枢纽互通东5.5公里处,路线全长39.07公里,概算总投资357.41亿元。

记者彭军君

我市斩获12项中国专利奖 三年累计获奖数创新高

晚报讯 昨天从市市场监管局传来消息,国家知识产权局发布《关于第二十三届中国专利奖授奖的决定》,我市的中集能源装备有限公司等12家企业共获中国专利优秀奖12项。我市在中国专利奖评选中连续三年获奖项目数量创历史新高,三年累计获得银奖2项、优秀奖32项。

中国专利奖由中国国家知识产权局和世界知识产权组织(WIPO)共同评选,是我国唯一的专门对授予专利权的发明创造给予奖励的国家级政府部门奖,也是我国专利领域的最高奖项。

近年来,市市场监管局(知识产权局)以争创国家知识产权强市建设试点示范城市为目标,优化创新营商环境,重点通过实施“旗舰领航”工程加强高价值专利培育布局,充分发挥知识产权效能作用,提升全市知识产权创造、保护、运用、管理和服务水平,促进知识产权高质量发展。今年1~6月,全市专利授权总量19225个,同比增长10.30%,其中发明专利2790个,同比增长57.72%;全市189家企业通过知识产权质押融资获得贷款19.02亿元,位列全省第三。

通讯员许耀华 记者王玮丽

“江苏省公众喜爱的高品质绿色 空间实践推荐项目”公布 我市9处绿色空间入围

晚报讯 为推动建设与时代发展同步的高品质园林绿化和景观风貌,省住房和城乡建设厅组织园林绿化创新实践案例征集活动,经评选,全省共计产生90项推荐项目。1日,记者从市市政和园林局获悉,南通共有9处绿色空间入围推荐项目。

其中,南通市区8项,海安

市1项,分别为紫琅公园、活力滨江、南通莲园(位于南通植物园)、能达生态通廊、南通道路绿化“503020”模式、环濠河绿道串联城市优质公共空间、南通持续构建滨水绿地空间体系、军山绿野、海安市新通扬运河生态区生态廊道。

记者蒋娇妍

有效缓解人力车力不足问题 海门创新尝试“公交巡路”

晚报讯 1日,记者从海门区交通运输局获悉,为有效缓解人力、车力不足等问题,该部门创新管理举措,整合现有公交车载视频资源和路网监测设施,创新尝试利用公交车监控视频进行道路巡查,这在南通乃至全省范围内尚属首次。

作为打通群众出行最后一公里的重要交通工具,公交车覆盖面广,涉及路线多,可兼顾辖区内多条路线。目前,海门公交巡路已全面启动,涉及全区多条城乡公交路线。路网值班人员依托实时传输的车载监控视频反馈,可及时发现公路和涉路施工作业现场出现的问题及各类突发事件,并通过监控画面对现场情况进行预判,发现问题,第一时间与相关部门进行联动,及时安排人员抵达现场处置。该方案实施一周以来,道路巡查效率得到了进一步提升,路面管控能力也得

到了有效提高。

据相关负责人介绍,当前,海门区道路巡查包括人工巡查、路网巡查和无人机巡查三种方式,覆盖全区国省干线、县道及主要乡道近700公里。公交巡路的推广,是当前巡路方式的又一补充,它将“网络触角”延伸到了公路的更多角落,弥补了现有道路巡查方式的不足。同时,公交车视频监控系统和路网视频监控的相互配合,在让路网中心实时掌握辖区道路车流动态和通行状况的同时,也能给司乘人员提供更加及时的路况服务,便于群众选择合理路线,高效安全出行。下一步,海门区交通运输局将根据公交巡路实施效果,进一步完善整合资源,扩大道路巡查覆盖面,深化四好农村路的长效化管理。

记者彭军君
通讯员徐春荣